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: تشير بعض المعطيات الاقتصادية بان سوق الوراق المالية تؤثر على المتغيرات الاقتصادية السؤال الأول

لها الوزن نفسه مثل بورصة وول ستريت او باريس  الكيفية(. بافتراض أن بورصة الجزائرو  الكلية )الكمية
وحدث لها انهيارا. اذا ماذا سيحصل لهذه المتغيرات. حلل ذلك باختيار متغيرا كميا واحدا ومتغيرا كيفيا 

 واحدا فقط.
 النموذجية: الإجابةعناصر 

 كومي(..العام )الح الإنفاقالمتغيرات الكمية المفترض معالجتها، الاستثمار، الاستهلاك، -1 
 المتغيرات الكيفية)النوعية(: التعليم، الصحة، الفقر...-2

 انهيار البورصة ---: الاستثمارات العمومية2015حالة الجزائر: سنة 
تراجع كافة المؤشرات والمتغيرات. مثلا خلال هذا العام جمدت الحكومة الجزائرية عدة مشاريع بسبب 

 لبترول(.الانهيار الخارجي لسعار المواد الأولية)ا
 والحديث عنهما وفق ما هو مفترضا وما هو حاصلا فعلا في الجزائر. متغيريناختيار 

 
، 2008زمة المالية فظ البنك المركزي للجزائر خلال الأ: جاء في حديث لوزير المالية ومحاالسؤال الثاني

 هذا أو ضعفه. التأثرلماذا عدم  رأيكاقتصاد الجزائري لم يتأثر بها. في  إن
 صر الاجابة النموذجية:عنا

 دراسة ميكانيزم الانتقال )الأثر( -1
 عدم الاندماج المالي )السوق المالي( للجزائر في السوق المالي الدواية -2
عدم بلوغ العلاقات المالية الدولية الجزائرية الى استخدام التكنولوجيا المتقدمة في الدفع  -3

 والتحويل الماليين
 رات المالية)البترودولار(الوضع المالي المتحسن بسبب الوفو  -4
 (بالإيجابعدم تطور النظام البنكي وارتباطه بالدولي) اثر  -5
 (الإيرادالأثر انحصر على الاستيراد والتصدير )خفض الدينار/ خفض  -6



 توافر احتياطات صرف كبيرة وتسديد مسبق للديون -7
 ة الدوليةعدم وجود ارتباط قوي بين النظام المالي والبنكي للجزائر والمؤسسات المالي -8
 زمة يؤثر سلبا على تراجع المكتسبات السابقة الذكراستمرار الأ -9

 
خرون لها أثر على النمو الاقتصادي، وآ سوق الوراق المالية أن: اختلفت الآراء حول السؤال الثالث

 الصحيح الرأييقولون العكس. ناقش 
 عناصر الاجابة النموذجية:

والشفافية وسهولة التداول الكتروني وخفض  الإفصاحالنمو عبر كفاءة سوق الأوراق المالية يحقق  -1
 والتداول الإصدارتكلفة 

 التسعيركفاءة التشغيل )التوازن بين العرض والطلب( وكفاءة  -2
 البنية المؤسساتية والتشريع وحداثة الأدوات المالية -3
قتصادي بدوره يؤثر هناك أثر مزدوج الاتجاه: السواق المالية تؤثر على النمو. كما أن النمو الا -4

 نشاط السواق المالية على
 

( أن سوق الوراق المالية تصنع حلقة ضرورية الأكاديمية: تداولت بعض البحوث العلمية )السؤال الربع
 ؟رأيكلقطبي الاقتصاد المالي وبالتالي الداء الاقتصادي للبلد. ما 

 :ناصر الإجابة النموذجيةع
 ضقطبي الحلقة هما : المقرض والمقتر  -1
التحول الهيكلي  إلىالتطورات الاقتصادية )التحولات( التي عرفها العالم دعمت الرأي الداعي  إن -2

 والبحث عن أنسب الطرق لدعم الداء الاقتصادي. 
الجانب المالي يعتبر من أهم المقومات التي تدعم المشاريع الاستثمارية وتستوعب ضخامة رؤوس  -3

رية وحلقة مهمة لربط المستثمر )المقترض( بالمدخر هي ضرو  إذاالموال )السواق المالية(، 
 تعويضا للبنوك أو دعما لها. مقرض( بغرض تامين السيولة للاقتصاد سواء)ال
 

الوراق المالية تحظى باهتمام بالغ في الدول المتقدمة والنامية على حد  أسواق: أصبحت السؤال الخامس
الاستثمار من خلال ترشيد عدد أكبر منهم )عدد  هناك حاجة ماسة لتوسيع قاعدة أصبحتسواء. وعليه 

 مستقر أو أحسن؟ اقتصادكيف يتم ذلك من أجل   رأيكالمستثمرين( في 
 :عناضر الاجابة النموذجية



 الوعي الادخاري والوعي الاستثماري -1
 تشجيع المستمرين -2
 صناديق استثمارية إنشاء -3
ستوى التعليمي، الدخل، الاهتمام بمتغيرات الوعي الاستثماري ) النوع، العمر، الم -4

 التداول،...(
 سس والمبادئ والقوانينالإفصاح والشفافية وتداول المعلومات ووضوح الأ -5
يع والشراء، المحفظة الاستثمارية، بر والمضاربة والمقامرة، البين الاستثما تبيان الفارق -6

 التحليل المالي، مصادر وتاريخ الشركات..
 

 


